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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA 

TRANSPARENCIA.--------------------------------------------------------------------------- 
 

ESTANDO REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE 

TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE PUEBLA, QUE SE ENCUENTRA UBICADA EN LA 

AVENIDA REFORMA NÚMERO 126, PLANTA BAJA EDIFICIO “IGNACIO ZARAGOZA”, CENTRO 

HISTÓRICO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, OFICINAS QUE SON OCUPADAS A SU VEZ POR EL 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN 

LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ, DA LA 

BIENVENIDA A LAS Y LOS MIEMBROS DEL COMITÉ Y A TODOS LOS PRESENTES, POR LO 

QUE DECLARA ABIERTA LA SESIÓN CONVOCADA, SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS DEL DÍA 

VEINTITRÉS DE ENERO DE DOS MIL TRECE. 
 

 

PUNTO UNO 

 

SE PROCEDE AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

1. Dr. Heber Tamayo Cruz 

Comisionado Ciudadano del Comité 

 

2. Mtra. Ingried Rojas Rocha 

Comisionada Ciudadana del Comité 

 

3. Lic. Juan Bosco Ignacio Rosillo Martínez 

Comisionado Ciudadano del Comité 

 

4. Dr. Javier Castelán Couto 

Comisionado Ciudadano del Comité 

 

 

NO SE ENCUENTRA PRESENTE EL DR. HEBER TAMAYO CRUZ, QUIEN MEDIANTE OFICIO DE 

FECHA DIECISIETE DE ENERO DE DOS MIL TRECE Y CORREO ELECTRÓNICO DE FECHA 

DIECIOCHO DE ENERO DEL PRESENTE AÑO, ENVIÓ EL JUSTIFICANTE CORRESPONDIENTE 

PARA INFORMAR DE SU AUSENCIA EN ESTA SESIÓN, Y CON LA ASISTENCIA DE LOS DEMÁS 

COMISIONADOS CIUDADANOS, ASÍ COMO DE LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA 

BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ, DE LA LIC. MARÍA 

GUADALUPE ISAURA DIAZ GUEVARA, EN REPRESENTACIÓN DEL ABOGADO GILBERTO JAIME 

BRITO URIARTE, ASESOR JURÍDICO Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA, POR LO QUE 

SE DECLARA LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL, QUEDANDO INSTALADA LA SESIÓN DEL 

PLENO.  
 

 

PUNTO DOS 

 

INMEDIATAMENTE SE PROCEDE A DAR LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA. 

 

PRESENTACIÓN DE LOS NUEVOS COMISIONADOS CIUDADANOS: 
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     A).- MTRA. INGRIED ROJAS ROCHA 
     B).- MTRO. JUAN BOSCO IGNACIO ROSILLO MARTÍNEZ 
     C).- DR. JAVIER CASTELÁN COUTO 

 

ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS AL DR. JOSÉ ANTONIO MEYER 

RODRÍGUEZ Y A LA MTRA. MARÍA DE LOS DOLORES DIB Y 

ÁLVAREZ. 
 

RETIRO DE LOS COMISIONADOS SALIENTES. 

 

ELECCIÓN DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA 

TRANSPARENCIA. 
 

 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL CALENDARIO DE SESIONES 

ORDINARIAS 2013. 

 

PROYECCIÓN DE LA PRESENTACIÓN SOBRE LA INTEGRACIÓN Y 

FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA 

TRANSPARENCIA. 

 

ENTREGA DE MATERIAL NORMATIVO 

 

CIERRE DE SESIÓN.  

 

LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, PREGUNTA A LOS COMISIONADOS 

SI EXISTE ALGÚN TEMA ADICIONAL A INCORPORARSE, DE NO SER ASÍ, LES SOLICITA 

PROCEDAN A LA APROBACIÓN DEL ORDEN DÍA, SIENDO ACEPTADO POR UNANIMIDAD, 

ACTO CONTINUO, SE PROSIGUE CONFORME AL ORDEN DEL DÍA. 

 

PUNTO TRES 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA MANIFIESTA: “COMISIONADOS, COMO USTEDES SABEN 

DERIVADO DE LA CONVOCATORIA PARA LA RENOVACIÓN DE LOS DOS COMISIONADOS, 

TUVIMOS SIETE ASPIRANTES DE LOS CUALES TRES HAN SIDO ELECTOS Y ME PERMITO 

NOMBRARLOS: 

 

MTRA. INGRIED ROJAS ROCHA 
MTRO. JUAN BOSCO IGNACIO ROSILLO MARTÍNEZ 
DR. JAVIER CASTELÁN COUTO 

 

SEAN BIENVENIDO COMISIONADOS, ESTOY SEGURA QUE TRABAJAREMOS DE FORMA 

COORDINADA Y CON SU EXPERIENCIA ENRIQUECEREMOS ESTE COMITÉ.” 

 

PUNTO CUATRO 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: “COMISIONADOS, QUIERO COMENTARLES QUE PARA 

MÍ ES  GRATO CONTAR CON LA PRESENCIA DE LA MAESTRA DOLORES DIB Y DEL MAESTRO 
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JOSÉ ANTONIO MEYER, PARA PODER ENTREGARLES UN RECONOCIMIENTO POR SU 

DESTACADA PARTICIPACIÓN EN EL COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA. ES UN 

HONOR QUE EL DÍA DE HOY SE ENCUENTREN AQUÍ, PUES SE ESTÁN INTEGRANDO LOS 

NUEVOS COMISIONADOS Y ES ENRIQUECEDOR QUE SE CONOZCAN ENTRE SÍ, ES POR ESTA 

RAZÓN QUE ME PERMITO ENTREGAR AL DOCTOR MEYER ESTE RECONOCIMIENTO Y 

AGRADEZCO SU TIEMPO Y ESMERO EN ESTE COMITÉ; ASÍ MISMO, ENTREGO UN 

RECONOCIMIENTO A LA MAESTRA DOLORES DIB POR SU DESTACADA PARTICIPACIÓN Y 

POR SUS INVALUABLES APORTACIONES A NUESTRO COMITÉ, ES TODO GRACIAS.” 

 
ACTO CONTINUO LOS CC. MARÍA DE LOS DOLORES DIB Y ÁLVAREZ Y JOSÉ ANTONIO MEYER 
RODRÍGUEZ, SE DESPIDEN DE LOS PRESENTES Y AGRADECEN EL RECONOCIMIENTO QUE 
LES HA SIDO OTORGADO. 
 
PUNTO CINCO 
 
LA SECRETARIA EJECUTIVA MANIFIESTA LO SIGUIENTE DE ACUERDO AL ORDEN DEL DÍA: 

“COMISIONADOS COMO USTEDES SABEN ES NECESARIO Y CON APEGO AL REGLAMENTO 

INTERIOR DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE TRANSPARENCIA Y DEL COMITÉ 

CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, ELEGIR AL NUEVO PRESIDENTE DEL COMITÉ, POR 

LO QUE ME PERMITO SEÑALARLES QUE EN ESTE MOMENTO PUEDEN ELEGIR ENTRE 

USTEDES AL PRESIDENTE, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE EL DOCTOR HEBER, QUE ES EL 

COMISIONADO QUE MÁS TIEMPO TIENE CON NOSOTROS, NO SE ENCUENTRA EN ESTE 

MOMENTO, ES TODO GRACIAS.” 

 

EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JUAN BOSCO IGNACIO ROSILLO MARTÍNEZ SEÑALA: “YO 

CONSIDERO QUE ATENDIENDO A QUE ÉL ES EL COMISIONADO CON MAYOR TIEMPO AQUÍ 

Y CON EXPERIENCIA, DEBERÍA SER EL PRESIDENTE, ES TODO GRACIAS”; DE FORMA 

INMEDIATA HACE USO DE LA PALABRA LA MTRA. INGRIED ROJAS ROCHA Y MANIFIESTA: 

“YO ME UNO A LA PROPUESTA DEL COMISIONADO Y VOTO POR QUE EL COMISIONADO QUE 

TIENE MÁS TIEMPO AQUÍ SEA ELECTO COMO EL PRESIDENTE, GRACIAS.” EL DR. JAVIER 

CASTELÁN COUTO SEÑALA: “YO TAMBIÉN ESTOY DE ACUERDO CON QUE EL COMISIONADO 

QUE PROPONEN SEA EL PRESIDENTE, GRACIAS”. 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA PROCEDE A CONTABILIZAR LOS VOTOS Y SEÑALA: “BIEN, POR 

UNANIMIDAD SE ELIGE AL DOCTOR HEBER COMO PRESIDENTE DEL COMITÉ CIUDADANO 

PARA LA TRANSPARENCIA, GRACIAS.” 

 
PUNTO CINCO 
 
Siguiendo con la orden del día, la secretaria ejecutiva pone a consideración de los 
comisionados el calendario de sesiones ordinarias:  
 
 

Sesión Fecha 

1era. Sesión Ordinaria Miércoles 23 de enero de 2013 
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2da. Sesión Ordinaria Miércoles 20 de marzo de 2013 

3era. Sesión Ordinaria Miércoles 22 de mayo de 2013 

4ta. Sesión Ordinaria Miércoles 10 de julio de 2013 

5ta. Sesión Ordinaria Miércoles 25 de septiembre de 2013 

6ta. Sesión Ordinaria Miércoles 27 de noviembre de 2013 

 
EN USO DE LA PALABRA EL DR. JAVIER CASTELÁN COUTO MANIFIESTA: “YO QUISIERA 
PROPONER QUE LAS SESIONES SE REALICEN A LAS CINCO DE LA TARDE, PUES A LAS 
CUATRO SE COMPLICA MUCHO, ASÍ EVITAREMOS RETRASOS, GRACIAS”. 
 
LA MAESTRA INGRIED ROJAS ROCHA PIDE LA PALABRA Y SEÑALA: “ME UNO A LA 
PROPUESTA DEL DOCTOR JAVIER, Y TAMBIÉN VOTO POR QUE LAS SESIONES SE REALICEN 
A LAS CINCO DE LA TARDE, NO SÉ SI EXISTA ALGÚN PROBLEMA POR EL HORARIO DE 
OFICINA QUE USTEDES TIENEN, GRACIAS”. 
 
LA SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: “NO MAESTRA INGRIED NO HAY PROBLEMA, EL 
HORARIO DE AQUÍ ES HASTA LAS CINCO TREINTA DE LA TARDE, PERO SI HAY CUESTIONES 
QUE ATENDER SE CORRE ESTE HORARIO, GRACIAS”. 
 
EL LIC. JUAN BOSCO IGNACIO ROSILLO MARTÍNEZ MANIFIESTA: “POR MI NO HAY NINGÚN 
PROBLEMA, ME PARECE BIEN EL HORARIO Y LOS DÍAS, GRACIAS”. 
 
LA SECRETARIA EJECUTIVA PROCEDE A TOMAR LA VOTACIÓN DE LOS COMISIONADOS Y SE 
TIENE APROBADO POR UNANIMIDAD EL CALENDARIO Y EL HORARIO PARA LA 
CELEBRACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS. 
 
PUNTO SEIS 
 
La secretaria ejecutiva procede a proyectar LA PRESENTACIÓN SOBRE LA INTEGRACIÓN Y 
FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, y se adjunta la 
misma al presente. 
 
EN USO DE LA PALABRA EL DR. JAVIER CASTELÁN COUTO MANIFIESTA: “DISCULPE 
ARQUITECTA, EN SÍ CUÁL ES LA FUNCIÓN DE ESTE COMITÉ, GRACIAS,”  A LO QUE LA 
SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: “BIEN DOCTOR, LA FINALIDAD DE QUE USTEDES SEAN 
CIUDADANOS Y FORMEN PARTE DE ESTE COMITÉ ES PARA QUE A TRAVÉS DE SU PUNTO DE 
VISTA U OPINIÓN CIUDADANA ENRIQUEZCAMOS EL EJERCICIO DEL DERECHO DE ACCESO A 
LA INFORMACIÓN, LA TRANSPARENCIA Y LA RENDICIÓN DE CUENTAS; POR EJEMPLO, TODA 
AQUELLA INFORMACIÓN QUE NOSOTROS COMO SERVIDORES PÚBLICOS GENERAMOS Y 
QUE PUBLICAMOS EN EL PORTAL WEB DEL AYUNTAMIENTO, EN MUCHAS OCASIONES 
CONTIENE LENGUAJE TÉCNICO QUE NO PERMITE QUE EL CIUDADANO SE INTERESE POR 
ESA INFORMACIÓN, ES POR ELLO QUE A TRAVÉS DE USTEDES PODREMOS DARLE ESE GIRO 
CIUDADANO Y LOGRAR QUE MÁS PERSONAS SE INTERESEN EN EL TEMA DE 
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TRANSPARENCIA, EJERZAN SU DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y OBSERVE EL 
ACTUAR DEL GOBIERNO MUNICIPAL, ES TODO GRACIAS.” 
 
La secretaria ejecutiva pregunta a los comisionados si tienen algún comentario que agregar, a 
lo que ellos responden que “no”. 
 
PUNTO SIETE 
 
CIERRE DE SESIÓN, SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON CUARENTA MINUTOS DEL DÍA DE 
SU INICIO, PREVIO DESAHOGO DE TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO 
HABIENDO MAS HECHOS QUE HACER CONSTAR, SE DA POR CONCLUIDA LA PRIMERA 
SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ, MISMA QUE ES FIRMADA POR LOS QUE EN ELLA 
INTERVIENEN, AL MARGEN Y AL CALCE PARA FE Y CONSTANCIA.----------------------------------- 
 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA 
 

 

 

 

MTRA. INGRIED ROJAS ROCHA 

COMISIONADA CIUDADANA 

 

 

 
 

LIC. JUAN BOSCO IGNACIO ROSILLO MARTÍNEZ 

COMISIONADO CIUDADANO  

 

 

 

 

DR. JAVIER CASTELÁN COUTO 

COMISIONADO CIUDADANO 

 

 

 

 

ARQ. MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ CIUDADANO  

PARA LA TRANSPARENCIA 

 
 
 
 
 

LIC. MARÍA GUADALUPE ISAURA DIAZ GUEVARA  

EN REPRESENTACIÓN DEL ABOGADO GILBERTO JAIME BRITO URIARTE,  

ASESOR JURÍDICO Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA 

 
CONSTE.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ESTA FOJA ES ÚLTIMA DE CINCO QUE FORMA PARTE DEL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO 
PARA LA TRANSPARENCIA, CELEBRADA EL DÍA VEINTITRÉS DE ENERO DEL AÑO DOS MIL TRECE.------------------------------------------- 


